

## Szpital w Knurowie Sp. z o.o.

Adres: ul. Niepodległości 8, 44-190 Knurów

Regon: 241297217 NIP: 969-155-41-18

Tel. 032/331-92-00 Fax. 032/331-93-04

Sekretariat 032/331-93-34

E-mail: sekretariat@szpitalknurow.pl

EPUAP: SzpitalKnurow

Nr BDO: 000019513



DZ/KO/3/2024

Knurów, dnia 08.08.2024 r.

### ODPOWIEDZI NA PYTANIA ORAZ ZMIANA SZCZEGÓŁOWYCH WARUNKÓW KONKURSU

### PRZESUNIĘCIE TERMINU SKŁADANIA OFERT

**Dotyczy postępowania o udzielenie świadczeń opieki zdrowotnej w zakresie:  
Badania patomorfologiczne, znak sprawy: DZ/KO/3/2024**

W związku z otrzymanym w dniu 07.08.2024 r. wnioskiem o wyjaśnienie treści Szczegółowych Warunków Konkursu (SWK) do postępowania j.w., Zamawiający udostępnia treść zapytania, udziela wyjaśnień oraz zmienia treści SWK jak niżej:

#### **Pytanie nr 1:**

##### **Do SWKO pkt II**

Wykonawca wnosi o rozszerzenie formularza asortymentowo - cenowego o pozycję konsultacje specjalistyczne oraz podania szacunkowej ilości tych badań na czas trwania umowy.

##### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody. Jednocześnie Zamawiający informuje, że zgodnie z pkt. XIII ppkt. 4 możliwe jest przeprowadzenie w tym zakresie negocjacji na wniosek Oferenta w ustalonym przez Strony terminie.

#### **Pytanie nr 2:**

##### **Do SWKO pkt II**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę odbioru materiału z jednego wyznaczonego miejsca?

##### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody ze względów organizacyjnych, z zastrzeżeniem, że Zamawiający podejmie działania do wskazania jednego wyznaczonego miejsca odbioru materiału w trakcie trwania umowy.

#### **Pytanie nr 3:**

##### **Do SWKO pkt III**

Wykonawca wnosi o wykreślenie w pkt III ppkt 9 słów w nawiasie (jeżeli dotyczy).

##### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

#### **Pytanie nr 4:**

##### **Do Umowy § 3 pkt 6**

5  
Zmiej nap

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę w § 3 pkt 6 i nada brzmienie:  
„Termin płatności wynosi 30 dni od daty otrzymania przez Zamawiającego prawidłowo wystawionego oryginału faktury. Datę otrzymania dokumentuje umieszczona na niej prezentata Zamawiającego”.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści Załącznika nr 6 do SWK - wzoru umowy w § 3 ust. 6, który otrzymuje brzmienie:

„Termin płatności wynosi 30 dni od daty otrzymania przez Zamawiającego prawidłowo wystawionego oryginału faktury. Datę otrzymania faktury dokumentuje umieszczona na niej prezentata Zamawiającego”.

**Pytanie nr 5:**

**Do Umowy § 4 pkt 1 ppkt 2**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę w § 4 pkt 1 ppkt 2 i nada brzmienie:  
„usługi świadczone będą w dniach od poniedziałku do piątku w godzinach od 7:00 do 17:00”

**Odpowiedź:**

W odpowiedzi na pytanie Zamawiający zmienia treść Załącznika nr 6 do SWK - wzoru umowy w § 4 pkt 1 ppkt 2, który otrzymuje brzmienie:

„1. Wykonawca oświadcza, że: (...)

2) usługi świadczone będą w dniach od poniedziałku do piątku w godzinach od 7:00 do 17:00, przy czym badania histopatologiczne i śródoperacyjne codziennie po wcześniejszym uzgodnieniu, z maksymalnym czasem oczekiwania na wynik od momentu dostarczenia materiału do pracowni:

a) w przypadku badania śródoperacyjnego (tryb “INTRA”) do 30 minut;

b) tryb “cito” do dwóch dni roboczych w zakresie wydania wyniku “wstępnego” oraz do 5 dni roboczych w zakresie wydania wyniku “końcowego”.

c) w przypadku badania nie będącego badaniem “INTRA”/„cito” - tryb normalny: do siedmiu dni roboczych w zakresie wydania wyniku “wstępnego” oraz 10 dni roboczych w zakresie wydania wyniku “końcowego”,

**Pytanie nr 6:**

**Do Umowy § 4 pkt 1 ppkt 2b.**

Czy zamawiający wyraża zgodę na zmianę w § 4 pkt 1 ppkt 2b i nada brzmienie:

„tryb CITO 5 dni roboczych w zakresie wydania wyniku końcowego.”

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie nr 7:**

**Do Umowy § 4 pkt 1 ppkt 2c.**

Czy zamawiający wyraża zgodę na zmianę w § 4 pkt 1 ppkt 2c i nada brzmienie:  
„w przypadku badania nie będącego badaniem INTRA/ CITO – tryb normalny 10 dni roboczych w zakresie wydania wyniku końcowego, a w przypadku zlecenia badań immunohistochemicznych wydłużenie czasu w zakresie wydania wyniku końcowego o 7 dni roboczych.”

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie nr 8:**

**Do Umowy § 4 pkt 2 ppkt 3**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę w § 4 pkt 2 ppkt 3 i nada brzmienie:





„odbioru min. 2 razy w tygodniu od Zamawiającego (ul. Niepodległości 8, 44-190 Knurów) materiału do badań stanowiących przedmiot umowy we własnym zakresie, a w przypadku badań śródoperacyjnych (tryb INTRA) Zamawiający dostarczy materiał we własnym zakresie po uprzednim ustaleniu terminu i godziny dostarczenia materiału do zakładu Wykonawcy.”

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody. Jednocześnie Zamawiający informuje, że zgodnie z pkt. XIII ppkt. 4 możliwe jest przeprowadzenie w tym zakresie negocjacji na wniosek Oferenta w ustalonym przez Stronę terminie.

**Pytanie nr 9:**

**Do Umowy § 4 pkt 2 ppkt 6**

Wykonawca wnosi o wykreślenie z wzoru umowy w/w zapisów tj. § 4 pkt 2 ppkt 6.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie nr 10:**

**Do Umowy § 13**

Wykonawca wnosi o dodanie w § 13 pkt 5 o następującej treści – „Wykonawca może naliczyć odsetki ustawowe za zwłokę w zapłacie faktury przez Zamawiającego.”

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści Załącznika nr 6 do SWK - wzoru umowy w § 3, poprzez dodanie ust. 10 następującej treści:

„Wykonawca może naliczyć odsetki ustawowe za zwłokę w zapłacie faktury przez Zamawiającego”.

**Pytanie nr 11:**

**Do Umowy § 14**

Wykonawca wnosi o dodanie w § 14 pkt 6 o następującej treści – „Umowa może zostać rozwiązana przez Wykonawcę za 30 dniowym okresem wypowiedzenia w przypadku opóźnienia w płatności przez Zamawiającego za dwa pełne miesiące.”

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody i jednocześnie informuje, że § 14 ust. 1 wzoru umowy zawiera zapis „Każda ze stron może rozwiązać niniejszą umowę za 30-dniowym okresem wypowiedzenia”.

**Pytanie nr 12:**

**Do Umowy**

Wykonawca wnosi o dodanie § o następującej treści : „W przypadku wzrostu wskaźnika zmian cen towarów i usług konsumpcyjnych ogłoszonych w komunikacie Prezesa GUS wynagrodzenie Wykonawcy ulegnie zmianie o wartość wzrostu wskaźnika na jego wniosek.”

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie nr 13:**

**Do Umowy § 15 pkt 1**

Wykonawca wnosi o wykreślenie zdania w § 15 pkt 1 „Wykonawca nie może również zawrzeć umowy z osobą trzecią o podstawienie w prawa wierzyciela (art. 518 Kodeksu cywilnego), umowy poręczenia, przekazu.”

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.





Biorąc pod uwagę powyższe Zamawiający:

- zmienia treść Załącznika nr 6 do SWK - wzoru umowy w § 3 ust. 6, który otrzymuje brzmienie:  
„Termin płatności wynosi 30 dni od daty otrzymania przez Zamawiającego prawidłowo wystawionego oryginału faktury. Datę otrzymania faktury dokumentuje umieszczona na niej prezentata Zamawiającego”.
- zmienia treść Załącznika nr 6 do SWK - wzoru umowy w § 4 pkt 1 ppkt 2, który otrzymuje brzmienie:  
„1. Wykonawca oświadcza, że: (...)  
2) usługi świadczone będą w dniach od poniedziałku do piątku w godzinach od 7:00 do 17:00, przy czym badania histopatologiczne i śródoperacyjne codziennie po wcześniejszym uzgodnieniu, z maksymalnym czasem oczekiwania na wynik od momentu dostarczenia materiału do pracowni:  
a) w przypadku badania śródoperacyjnego (tryb “INTRA”) do 30 minut;  
b) tryb “cito” do dwóch dni roboczych w zakresie wydania wyniku “wstępnego” oraz do 5 dni roboczych w zakresie wydania wyniku “końcowego”.  
c) w przypadku badania nie będącego badaniem “INTRA”/„cito” - tryb normalny: do siedmiu dni roboczych w zakresie wydania wyniku “wstępnego” oraz 10 dni roboczych w zakresie wydania wyniku “końcowego”,”
- zmienia treść Załącznika nr 6 do SWK - wzoru umowy w § 3, poprzez dodanie ust. 10 następującej treści:  
„Wykonawca może naliczyć odsetki ustawowe za zwłokę w zapłacie faktury przez Zamawiającego”.

Ponadto Zamawiający:

- zmienia treść Załącznika nr 6 do SWK - wzoru umowy w § 14 ust 4, który otrzymuje brzmienie:  
„Zamawiający może rozwiązać umowę bez wypowiedzenia z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy w przypadku trzykrotnego przekroczenia czasu oczekiwania na wynik badania śródoperacyjnego o więcej niż 1 godzinę”.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że jeżeli w/w zmiany prowadzą do rozbieżności pomiędzy zapisami Szczegółowych Warunków Konkursu a Wzorem umowy, nadrzędnym dokumentem w tym wypadku jest Wzór umowy – Załącznik 6 do SWK.

Zmieniony Załącznik nr 6 do SWK – Wzór umowy stanowi załącznik do niniejszego pisma.

**Zamawiający przesługuje termin składania i otwarcia ofert, w wyniku czego zmianie ulega:**

- **Punkt X SWK, który otrzymuje brzmienie:**
  1. Ofertę zawierającą niżej wymienione dokumenty należy przesłać poprzez platformę eProPublico (zgodnie z podaną niżej instrukcją) **w terminie do 13.08.2024 r. do godz. 09.00**
  2. Informacja o złożonych ofertach zostanie niezwłocznie umieszczona na platformie eProPublico.
- **Punkt XI SWK, który otrzymuje brzmienie:**
  1. Oferty zostaną otwarte w siedzibie Zamawiającego w dniu **13.08.2024 r. o godz.09.30**

Powyższe zmiany stanowią integralną część SWK i są wiążące dla wszystkich Wykonawców, którzy będą ubiegać o udzielenie zamówienia i złożą ofertę w ww. postępowaniu.

PREZES ZARZĄDU  
Magdalena Kot  
WICEPREZES ZARZĄDU  
Halina Czajka

Szpital w Knurowie sp. z o. o., NIP 969-155-41-18, REGON 241297217,  
Sąd Rejonowy w Gliwicach wydz. X Gospodarczy, KRS 0000334712,  
kapitał zakładowy 15.522.000,00 zł

INSPEKTOR  
DS. ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  
mgr Aneta Burek